

# 这个寒冷冬季,让我们把温暖传递下去 “90后妈妈”携子赴沪治疗

## 《观音山》制片人捐助2万元

### 上海的“左左Ma”和“雷克”等志愿者又筹集到1万多元 王晨晨明日上午手术,危险仍然很大

96678

郑州晚报热线群: 27255753

www.izzwb.com

上新浪打开郑州晚报官方微博



欢迎读者向晚报提供新闻线索

每月奖金币一枚  
每周奖银币一枚  
每天奖精制纪念币

见报后一周内领币有效



10月26日,本报刊发《网友和志愿者齐心接力,要发起一场爱心救助》,“90后妈妈”为身患先天性脑脊膜膨出等多种病症的儿子求助,引来郑洛两地网友及洛阳市政府的广泛救助。

这个寒冷冬季,上海网友接过了爱心接力棒,将温暖和热情送给了携子赴沪治疗的李方方一家,爱心在继续,我们期待奇迹发生。  
晚报记者 汪永霖

图片由王晨晨妈妈提供

受助孩子:【王晨晨】账户捐款明细  
更新日期: 2011/11/11 20:30分  
牵头人: @左左Ma

捐款人	捐款金额	备注
社会各界爱心人士	29,120	天使妈妈基金帐号【已转账医院账户】
摇篮网爱心妈妈	2,300	牵头人左左Ma支付宝帐号
fayerfeifeis以及同事	1,900	直接缴入医院账户
家长自筹	35,000	家长银行卡【已存入2万住院押金】
洛阳市政府	10,000	家长银行卡
宜阳县政府	10,000	家长银行卡
家长银行卡捐款	1,300	作为路费和生活费
合计	89,620	总额没有扣除已花费的账目

#### 王晨晨明日上午手术

昨天,上海儿童医学中心神经外科主任医师鲍南从国外回来,对王晨晨的病症进行了检查分析。

他认为,王晨晨心脏上的小洞,不影响他的正常生长,但脑后出现积水的骨头缺损需要补一下。

王晨晨智力没有受到影响,如果不治会压迫神经,导致大小便失禁甚至瘫痪。

下午,李方方在本报QQ群上说:“今天可能是最后一次上线了,孩子马上就要动手术,是三个手术一起做”。

“如果不感染的话,手术费8万多元就行,如果出现感染的话还会很危险。”李方方说,鲍南认为手术依然存在风险,明日上午进行手术。

#### 将捐献报销后的医药费

两天前,上海的一名爱心妈妈在中午下班后,赶到了上海儿童医学中心,给李方方送去1900元住院费,还给王晨晨送去了衣服。

去的网友很多,但多数人不肯留下姓名,李方方只记得部分好心人的手机号,他们表示要继续关注王晨晨的治疗情况。

李方方说,她采纳“左左Ma”的建议,待救助儿子的活动结束后,她们一家将把新农合报销的部分医药费,交给志愿机构使用。

“像晨晨这样的孩子还有不少,志愿者的行动让我们感激,他们说明天要带1000元的生活费给我们,我们一家也要懂得感恩。”李方方说,感谢“晨冰”、“江南”、“左左Ma”和“雷克”这些属于不同机构的网友和志愿者。

#### 宜阳县再送1万元救命钱

本报报道引起了洛阳市相关部门的重视,宜阳县政府主要领导及李方方所在乡政府相关部门两次救助,给王晨晨送来2万元救命钱。

11月26日,本报报道李方方通过郑州晚报QQ群求助,引来郑州网友和志愿者的关注,对其提供帮助及信息援助的网友不断前往医院探视。

11月28日,李方方在网友“晨冰”帮助下返回宜阳老家后,宜阳县政府及洛阳市慈善部门送来物资进行慰问,并送来1万元现金用于治疗。

在得知王晨晨的病情之后,宜阳县相关部门再次送来万元救济款,帮助李方方携子赴沪治疗。“郑州和洛阳这边,给我们一家打电话的人不少,要看我们的好心人也很多。”李方方说,很多网友一直在支持和鼓励她。

#### 上海志愿者展开爱心接力

11月7日早上,李方方和王晨晨来到上海,在志愿者“左左Ma”和“雷克”的帮助下进入上海儿童医学中心。

《观音山》制片人方励也是一名志愿者,得知李方方艰难求助的故事后,他通过志愿组织捐助2万元用于治疗王晨晨的病症。

李方方说,他们一家通过亲友筹到了3.5万元,宜阳县救助2万元,加上方励捐助的2万元让她看到了希望。

“上海这边的志愿者也很热情,他们组织了捐款。”李方方说,“左左Ma”和“雷克”等志愿者又筹集到1万多元。李方方表示,河南和上海两地的志愿者不间断地救助和鼓励,给了他们一家坚决救治王晨晨的信心。

## 拖拉机撞了本田

### 兜里总共130元,1000元修车费难坏菜农 女司机只收了100元,其余钱让他留着吃饭

因为刹车不灵,一位菜农开着手扶拖拉机撞了本田。司机和民警估价的车损约1000元。这可难坏了老农,轿车女司机面对菜农拿出的130余元,她最后只收了100元。

晚报首席记者 徐富盈 文/图

昨日9点20分,林山寨街道办事处巡防队员方绍彬、任玉军在伊河路与文化宫路附近巡逻。

他们突然听到东侧一声响,回头看时,发现一辆卖菜的手扶拖拉机,车头栽倒在马路边,后拖车里装了半车斗菠菜和芋头。

紧靠拖拉机旁边马路边,坐着一位浑身尘土的老汉,原来他的刹车出了毛病,车头突然向前蹿出,撞到了路边停着的一辆黑色本田轿车上。

车边站着约30岁的女司机,只见车右后轮上侧刷了一道长长的伤痕,还有一个深窝。女子向4S店打电话,被告知维修费要1000元,女司机上前要菜农赔付车损。

这位58岁名叫贺留栓的菜农,坐在地上说:“我从中牟到郑州卖趟菜,让我出500元钱修车我都没有。”他来郑州卖菠菜和芋头的,刚到郑州,连一斤菜还没卖。

交警二大队事故处理民警赶到并了解情况。贺老汉说,当时车流量大,前面一辆轿车突然停下来,他为了躲避前边的电动车和左边的机动车,才撞上了本田轿车。

张老汉把口袋里的钱都掏出来,才130元左右,张女士一看,只拿了100元,作为象征性的赔偿,其余30多元让老汉吃饭。

为表达歉意,贺老汉特意抱给张女士一编织袋芋头和菠菜,围观的市民都赞扬这位女司机心好。

9时40分许,巡防队员和路边群众,帮助菜农贺老汉扶起前栽的车头挂上拖车。

线索提供 吴俊成(稿费50元)



#### 新闻追踪

### “晚报志愿者行动”让他找回丢的身份证和银行卡 他说周末也要加入这个行列

11月12日下午,晚报志愿者来到大石桥段金水河畔清理岸边垃圾。河南理工大学马东东和马振捡到几张卡和证件。一张身份证上面的名字叫高嵩。

晚报报道这件事后,昨日上午,高嵩来到晚报认领了他的身份证和银行卡。

“10月底我跟朋友在人民公园散步,钱包丢了,我觉得被小偷偷走了,肯定找不到,钱包里有300块钱。”

拿到失而复得的身份证,高嵩很高兴:“真感谢这两位同学。晚报的志愿者活动真的不错,周末我也加入这个行列。” 见习记者 柴琳琳

**铭辰数理化**  
专业一对一,一对五辅导  
13253391609

**茅台集团贵州液酒**  
一、诚征市县代理商,一万元作代理,厂方承担广告、20名业务员工资。  
二、所购产品件件有奖品:3件送液晶彩电;10件送平板电脑;30件送面包车;60件送比亚迪;120件送别克车。(赠车名额有限)  
三、月薪3000元招运营经理,户口所在地工作,专兼职均可。  
详情:13803868127 18638112998